

# DODATEK KE SMLouvĚ



## DODATEK č. 1

ke Smlouvě o běžném účtu č. [REDACTED]  
(dále jen „Dodatek“)

### Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46

(dále jen „ČSOB“)

za ČSOB:

[REDACTED]  
Pobočka: Pobočka pro korporátní klientelu Plzeň, Americká 60, 305 55 Plzeň

a

### Plzeňská teplárenská, a.s.

sídlo: Doubravecká 2760/1, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň

IČO: 49790480

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 392

(dále jen „majitel účtu“)

za majitele účtu:

uzavřeli dne **25.5.2016** Smlouvu o běžném účtu č. [REDACTED] měně CZK (dále jen „Smlouva“), která se na základě dohody smluvních stran tímto Dodatkem z dnešního dne mění a doplňuje takto:

1)

Ruší se ustanovení písm. b) bodu 19. Zvláštní ujednání Smlouvy a nahrazuje se tímto zněním:

b) ČSOB a majitel účtu sjednávají, že peněžní prostředky na Účtu budou úročeny v příslušný den:

(i) v pásmu od 0 CZK do [REDACTED] CZK úrokovou sazbou ve výši [REDACTED] p.a.;

(ii) v pásmu nad [REDACTED] CZK úrokovou sazbou ve výši [REDACTED] p.a.

ČSOB a majitel účtu sjednávají, že peněžní prostředky na Účtu budou v období do 31.6.2017 úročeny výše uvedenými úrokovými sazbami a způsobem úročení.

ČSOB a majitel účtu sjednávají, že po uplynutí této doby se bude období, ve kterém ČSOB bude úročit peněžní prostředky na Účtu výše uvedenými sazbami a způsobem úročení, prodlužovat vždy o 1 měsíc, (dále jen „Období“), za podmínky, že ČSOB před uplynutím příslušného měsíčního období písemně neoznámí majiteli účtu, že období zvýhodněného úročení končí a že od 1. dne po uplynutí tohoto období ČSOB bude úročit peněžní prostředky na Účtu jinou úrokovou sazbou a jiným způsobem úročení dohodnutým s majitelem účtu. V případě, že se ČSOB s majitelem účtu nedohodnou na nové úrokové sazbě a způsobu úročení, bude ČSOB úročit peněžní prostředky na Účtu vyhlášenou sazbou ČSOB pro běžný účet v dané měně. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že pokud se v průběhu Období změní 2 týdenní repo sazba ČNB (tj. sazba vyhlášená Českou národní bankou pro repo operace se splatností 14 dnů), může se ČSOB dohodnout s majitelem účtu na změně úrokové sazby i v průběhu trvání Období.

2)

Tato změna nabývá účinnosti dnem podpisu Dodatku.

3)

Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.

4)

Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smluvní strany shodně prohlašují, že Dodatek byl sepsán dle jejich svobodné vůle a na důkaz toho k němu připojují své podpisy.

